
Bjäre Båstad Moderaterna Årsmötesprotokoll 2020-02-13 

Plats: Bygdegården i Förslöv 

Bilagor: 

1. Föredragningslista


2. Verksamhets- och förvaltningsberättelse


3. Revisionsrapport


4. Proposition från styrelsen


5. Valberedningens förslag


_______________________________________________________________________


§ 1. Årsmötets öppnande 

Ninni Markow hälsade alla hjärtligt välkomna och förklarade årsmötet för öppnat


§ 2. Föredragningslistan 

Årsmötet beslutade att fastställa föredragningslistan i enlighet med bilaga 1.


§ 3. Val av ordförande att leda förhandlingarna 

Årsmötet beslutade att välja Sten Wahlgren till ordförande att leda årsmötet.


§ 4. Val av sekreterare för årsmötet 

Årsmötet beslutade att välja Lena Lindqvist Kello till sekreterare att föra 
årsmötesprotokoll


§ 5. Val av justeringspersoner. 

Årsmötet beslutade att välja Lars Elofson och Birgitta Abelin till justeringspersoner, 
tillika rösträknare.


§ 6. Fastställande av röstlängd. 

Årsmötet noterade att  .. personer fanns inskrivna i deltagarlista/röstlängd, samt 
beslutade att därmed lägga denna till handlingarna.


§ 7. Godkännande av årsmötets utlysande. 

Årsmötet beslutade att anse årsmötet stadgeenligt utlyst.


§ 8. Styrelsens verksamhetsberättelse. 



Årsmötet beslutade att anse sig ha tagit del av verksamhets- och 
förvaltningsberättelse i enlighet med bilaga 2 och lägga denna till handlingarna.


§ 9. Revisorernas berättelse och fastställande av resultat- och balansräkning 

Kerstin Gustafsson föredrog revisorernas berättelse i enlighet med bilaga 3.


Årsmötet beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna samt att fastställa 
framlagd resultat- och balansräkning.


§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsårets 
förvaltning.


§ 11. Fastställande av medlemsavgift för 2021 

Årsmötet beslutade att fastställa medlemsavgiften för enskild medlem till 270 kr, 
samt att fastställa medlemsavgiften för samsända medlemmar till 470 kr, vilket 
innebär oförändrade belopp.


§ 12. Förslag från styrelsen (propositioner) 

Det förelåg en proposition från styrelsen gällande utseende av rekryteringskommitté.


Årsmötet beslutade att godkänna propositionen i enlighet med bilaga 4.


§ 13. Inkomna övriga förslag (motioner) 

Inga förslag från medlemmarna har inkommit.


§ 14. Anteckningar om självskrivna medlemmar i styrelsen. 

Årsmötet beslutade att anteckna Johan Olsson Swanstein (gruppledare) och Kerstin 
Gustafsson (MQ) samt en ungdomsrepresentant, om och när en sådan senare utses 
(MUF), som självskrivna ledamöter.


§ 15. Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen  

Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag, bilaga 5, fastställa 
antalet ledamöter i styrelsen till sju inklusive ordförande och vice ordförande.


§ 16. Val av ordförande. 

Årsmötet beslutade att välja Ninni Markow till föreningsordförande fram till nästa 
ordinarie årsmöte. (Omval)


§ 17. Val av vice ordförande  



Årsmötet beslutade att välja Gösta Sandgren till föreningens vice ordförande för 
tiden fram till nästa ordinarie årsmöte.


§ 18. Val av övriga ledamöter. 

Årsmötet beslutade att utse Lena Lindqvist Kello, Ann Elofson, Johan Wastensson, 
Jonathan Kruuse (samtliga omval) samt Rustan Svensson (nyval) till 
styrelseledamöter för tiden fram till nästa ordinarie årsmöte.


§ 19. Val av två revisorer och ersättare för dem. 

Årsmötet beslutade att välja Jan Ohlsson (omval) samt Ulf Jiewertz (nyval) till 
revisorer samt Carl-Magnus Zander och Belisa Berglund (båda nyval) som ersättare 
för tiden fram till nästa ordinarie årsmöte.


§ 20. Val av valberedning. 

Årsmötet beslutade att välja Jan Ahlström (sammankallande) samt Mona Källbäck 
och Claes Wastensson till valberedning till nästa ordinarie årsmöte.


§ 21. Val av ombud med ersättare till förbundsstämman för Moderaterna i 
Skåne. 

Årsmötet beslutade att utse Johan Olsson Swanstein (gruppledare),  Ninni  Markow 
(ordförande) samt Gösta Sandgren (vice ordförande) att vara föreningens ombud 
samt att delegera till styrelsen att utse ersättare.


§22. Övriga ärenden. 

Avgående styrelseledamöterna Ulf Jiewertz, Gunilla Linghoff, Nicole Hagström samt 
Anette Åkesson avtackades av Ninni Markow.


§ 23. Årsmötets avslutande. 

Mötesordföranden Sten Wahlgren förklarade årsmötet för avslutat.


Sten Wahlgren	 	 Lena Lindqvist Kello


Ordförande		 	 Sekreterare


Lars Elofson	 	 Birgitta Abelin


Justerings person	 	 Justeringsperson


